

## 克里夫蘭中文書院2022年慶祝中秋及教師佳節

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2022-09-17

一年一度的中秋節、教師節慶祝日前在克里夫蘭中文書院隆重登場，今年克里夫蘭中文書院分別有兩位老師王雅真及馬慧如，獲得美中中文學校協會優良教師的殊榮，因此學校特別頒發獎品進行表揚。

克里夫蘭中文書院校長林麗芳致詞表示，學校能有今天，最重要的就是感謝所有的老師；許多老師在中文學校多年的貢獻，努力把中文傳承下去，非常不容易。學校也準備中秋月餅及柚子和老師們分享，感謝所有老師的辛苦；其中陳蕊儂老師已經教滿20年實屬不易，也歡迎今年新加入的朱純慧及許瑞珊老師。

獲得優良教師的馬慧如老師表示，在克里夫蘭中文書院教書的這三年收穫豐富，透過教學不斷增進實務經驗，更重要的是，加入中文學校後，認識了一群志同道合的中文老師，成為教學上、生活上的好夥伴。尤其是新冠疫情的爆發對第一線教學帶來許多改變，中文書院的老師互相分享教學和班級管理經驗，以及實用的數位教學工具，互相砥礪成長，一起走過疫情的衝擊。不但維持了教學的品質，更拓展了教學型態，提供在大克里夫蘭地區的優質中文學習環境。

王雅真老師也表示，這三年來在中文學校的經歷一言難盡，今年更是在谷底，但不用害怕在谷底，因為谷底唯一的路就是向上；她感謝這些志同道合在風雨中一起前進的老師們。

學校多年來面臨很大的考驗，資深前輩希望把中文學校傳承給新一代，但師資短缺及缺乏人力，目前考慮運用臺灣的師資進行遠端中文教學，因此非常希望有更多老師一起加入陣容；無論是來當義工或是來當老師，都能為這個在大克里夫蘭地區唯一臺灣的中文學校一起貢獻努力。

克里夫蘭中文書院非常難能可貴有這兩位優秀的老師，也希望學生們能夠更加努力，把最好的學習效果呈現出來。中文學校是一個重要的交流舞臺，讓彼此生活上互動、互助，也非常感謝僑務委員會、芝加哥文教中心的支持與多年來對克里夫蘭中文書院的協助。

2026/2/10 上午 05:12:28

## 克里夫蘭中文書院2022年慶祝中秋及教師佳節

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2022-09-17



中秋月餅、柚子及禮物

2026/2/10 上午 05:12:28

## 克里夫蘭中文書院2022年慶祝中秋及教師佳節

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2022-09-17



由左至右王雅真、馬慧如老師及林麗芳校長

2026/2/10 上午 05:12:28

## 克里夫蘭中文書院2022年慶祝中秋及教師佳節

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2022-09-17



全體老師、姚昭旭主任及校長林麗芳大合照



僑委會自台灣寄來的中文書